# 燕市ウクライナ避難民支援義援金

~みなさまのあたたかいご支援をお願いいたします~



ウクライナから燕市へ避難された方を支援するため、 「燕市ウクライナ避難民支援義援金」の受付を行います。

寄せられた義援金は、義援金配分委員会で配分額を決定し、 燕市へ避難された方へ生活支援金としてお渡しします。

実施主体: 燕市 実施協力: 燕市国際交流協会、燕市社会福祉協議会

受付期間

令和5年6月5日(月)~ 当面の間

受付方法

(1) 窓口での受付

〈受付場所〉 燕市役所 地域振興課 (3階12番窓口)

## (2) 口座振込による受付

振込先	銀行名	第四北越銀行
	支店名	燕中央支店
	預金種別	普通
	口座番号	6307047
	口座名義	燕市ウクライナ避難民支援義援金
	フリカ゛ナ	ツハ゛メシウクライナヒナンミンシエンキ゛エンキン

※第四北越銀行本店・各支店からの振込みは手数料がかかりません。

# (3) 募金箱による受付

〈設置場所〉・燕市役所(1階 エントランスホール)

- ・燕サービスコーナー
- ・分水サービスコーナー
- ・燕市国際交流協会(燕商工会議所内)
- ・燕市社会福祉協議会(燕市民交流センター内)

## 受領証の発行について

- ・税制上の優遇措置を受ける際に必要な<u>受領証の発行を希望される場合は、</u> 事前に「義援金申込書」を地域振興課へご提出ください。
- ・「義援金申込書」は地域振興課窓口に設置してあるほか、燕市ホームページから ダウンロードできます。
- ・受領証の発行は「地域振興課窓口」または「口座振込」での義援金受付に限ります。 募金箱による受付は受領証を発行できませんのでご注意ください。



#### お問い合わせ先

